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ions. Answer all questions. Write yq,, <
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This question paper consists of 25 C Werg,
the spaces provided in the question paper. .
Kerias soalan ini mengandungi 25 soalan. Jawa

yang disediakan dalam kertas soalan.

semua soalan. Tulis jawapan ang,, dalgy,
R

i hy=g(x).
1 Diagram 1 shows a cubic graph y = f(x) and ]_1 L ?ﬁap(rjv 8
Rajah | menunjukkan graf kubik y = f(x) dan graf linear y = 8 (X).

v
B

y=gx)
of
X

_ |
| E\\ y=f(x)
N\

Diagram |
Rajah 1

Point A lies on the straight line. Points B, C and D lie on the curve. The tangents to the
curve at points B and C are parallel to the x-axis.

State which point(s) that satisfies the following condition:

Titik A terletak pada garis lurus. Titik-titik B, C dan D terletak pada lengkung. Tangen kepada
lengkung itu pada titik B dan titik C adalah selari dengan paksi-x.

Nyatakan titik/titik-titik manakah yang memenuhi syarat berikut:

(a) Q_:O,
dr

b Y <o,
dx

2
(¢) d_X = ()
dxz
(2 marks]

2 markah]
Answer / Jawapan:

(a)

(b)

(¢)



S — \
2 Dhaghditt =« SNOWS part of the ¢ rve
9‘ Rajah 2 menunjukkan g, a For
£ Examiner’s
Use
The shaded region ig defineq as f f(x)
Kawasan berlorek ditakry‘kan sebg
(a) State the valye of a angd of b,
Nyatakan nilq; 4 dan nijq; p,
b) It is given that the are
( e o a boundeq by' Y =f(x) and the X-axis from x = —1 g 5 = 9
State the value of f S(x)dx
5
Diberi b ; 2
ialai lzahéwa luas kawqsqy, Yang dibatasi ol Y =f(x) dan paksi-x darix=-lkex=9
Nyatakan nilg; [ FOdx.
[2 marks)
2 h
Answer / Jawapan: S
@ R |
: 2
2
_ &
h“‘_—____ o=
3 Diagram 3 shows vectors AB., AC and AD dragr)] On a square grid with sides of 1 unjt.
Rajan 3 menunjukkan vektor-vektor AB, AC dan AD yang dilukis pada grid segi empat samq
bersisi | unit,
A > D] |
4
/ -
/, C T
B R
L4 b ]
Diagram 3
Rajah 3
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(a) Find |- BA|.
Cari |- BA I ,
(b) Given AB = b and AC = ¢, express In terms of b and ¢
Diberi AB = b and AC = ¢, ungkapkan dalam sebutan b dan ¢

—
(i) BC,
%
(1) AD.
3 Marks)
[3 marky |

Answer / Jawapan:
(a)
(b) (1)

(i1)

4 Diagram 4 shows a trapezium ABCD.
Rajah 4 menunjukkan trapezium ABCD.
B
Diagram 4
Rajah 4
, 3 k—1 . ;
Givenp=\,)andg={", | where ks a constant, find value of k.
3 k=1
Diberi p = ( 4 ) dan q =( ) ) dengan keadaan k ialah pemalar, cari nilai k.
[3 marks]

- Answer / Jawapan:

[3 markah]




75l1+3

5 GIvelosp - = 1. express p in terms of .
N 1 [3 marks)
Diber TEP_: = 1 ungkapkan p dalam sebutan h
. [3 markah)
Answer / Jawapan:
/-_-f
¢ Solve the equation:
Selesaikan persamaan
logm 324 - log‘/; 2m-= 2
[3 marks]
[3 markah]
Answer / Jawapan:
: . 3rn ! k
7 Itis given that the n t term of a geometric progression 1s T = r#k
.. - o
Diberi bahawa sebutan ke-n bagi suati janjang geometri ialah T, = , 7k
State
Nyatakan
(a) the value of k,
nilai k,
(b) the first term of the progression-
sebutan pertama bagi janjang ! = [2 marks]

Answer / Jawapan:
(a)

(b)

(2 markah]
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8 It is given that the sum of the first 7

rms of an arithmetic Progres.

on .
8 =1 —3 |
e 2 [ H].

g
Find the n™ term. . - (3, "
Diberi bahawa hasil tambah n sebutan pertama bagi suatu  janjang ritmegy), r‘at]
g [13 — 3n]

n_ 2 nj. A

Cari sebutan ke-n. : (3 ma,kth

Answer / Jawapan:

——

9 Diagram S shows the graph of the function f: x — ll O 2«"’ for the domain -2 < $ £
Rajah 5 menunjukkan graf bagi fungsi f: x — |1 — 2x| untuk domain -2 < x < 4,

=Y

Diagram 5
Rajah 5

State
Nyatakan
(a) the object of 7,

objek bagi 7,
(b) the image of 3,

imej bagi 3,
(¢) the domain of 0 =< f(x) =< 5.

domain bagi 0 = f(x) = 5.

(3 marks]

(3 markah]
Answer / Jawapan:

(a)
(b)

()

. |




10 Given the function g x—» 2xv — 8, find
Diberi fungsi g2 x —» 2y — 8, cari ‘

@ &',

. V3 - 3
(M the value of p such that .q“(;_,{i) = 30.

-

- 3
nilal p dengan keadaan g-‘(-—"l—)) = 30,

[4 marks|
Answer / Jawapan: [4 markah)
((J)
(b)

—

+ 4x + h, where A is a constant.
dengan keadaan h ialah pemalar.

11 The quadratic function /is defined by fix)=n
Fungsi kuadratik [ ditakrifkan oleh f(x) =3 + dx + h,
(a) Express f(x) in the form (x + m)* + n, where m and n are

Ungkapkan f(x) dalam bentuk (x + m)* + n, dengan keadaan m
x) is 8, find the value of 4.

ri nilai h.

constants.
dan n ialah pemalar.

(b) Given the minimum value of f(

Diberi nilai minimum bagi f(x) ialah 8, ca
[4 marks]

(4 markah)

Answer / Jawapan.

(a)

(b)

-~ . T . adiv (. - . . - = - b + 5-“ -_ l"‘
- es of x such that the quadratic function J(x)
12 Find the range€ of values |3 marks]

is negative. :
Cari julat M Jai x dengan keadaan Jung

+ Sy — % ialah negatif.

st kuadratik f(x) = 6
|3 markah|

Answer / Jawapan:

For
Fxaminer’s
{/se

N,




the roots of the quadratic equation x- +(p + 3)x - ey

For | 13 (a) It is given that one of _
Emg;zer 1 where p is a constant, is negative of the other. ,

Find the value of the product of roots. ) | 2 mark
Diberi bahawa satu dari punca-punca bagi persamaan kuadratik x* + (p + 3)x e

dengan keadaan p ialah pemalar, adalah negatif kepada yang satu lagi. )
Cari nilai bagi hasil darab punca.

(b) It is given that the quadratic equation mx*
constants, has two equal roots.

[2 nlarkah}

— Snx + 4dm = 0, Wher'e m andn 2
Ie

Find m : n. : ' denean k 12 mary)
Diberi bahawa persamaan kuadratik mx? — 5nx + 4m =0, dengan keadaan m dan p lalah
pemalar, mempunyai dua punca yang samd.

[2 marka)

Cari m: n.

Answer / Jawapan:

(a)

(b)

14 Diagram 6 shows the graph of y = m cos px — 1 for0 =x=m.
Rajah 6 menunjukkan graf y = m kos px — | untuk 0 = x = 1.

B VA
24~
N A
1ol 1% | In_p;,,(__,_vrr X
IT 14\ 12| @
a1 Paled 4 L L
Diagram 6
Rajah 6
State
Nyatakan
(a) the value of
nilai bagi
(i) m,
(i) p,
(h) the number of solutions for m cos px = <3,
bilangan penyelesaian untuk m kos py }

13 mm‘ﬁ-‘l
all

13 matrh



AnSWer [ Jawapan:
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15 Itis given that cos a = ¢ where ¢
e f1sacon
7 _ stant and (° =
Diberi ba.lawa kos @ = t dengan keadaan t ialah ne ? = a = 90°.
Express in terms of ¢ pevrdan SoS 000
Ungkapkan dalam sebutan t

(@) sin (180° + a),

(b) sec 20.
sek 2a.
[4 marks]
- Answer / Jawapan: [4 markah]
(a)
15
(b) [T

OC of two concentric circles with centre O.

ctors AOD and B
D dan BOC bagi dua bulatan dengan pusat

16 Diagram 7 shows two se

Rajah 7 menunjukkan dua buah sektor AO
sepunya O.
A D
B C
Diagram 7

Rajah 7



I o
Loectmilner s
{/se

17

18

: is 7o radians and the perimete
The angle subtended at the centre O by the major aw AD

of the whole diagram is 50 cm. ’
s r in terms of d.
Ciiven O = rcm, OA = 208 and / BOC = 21, EXPres

ialah Ta radian dan per;
Sudut vany dicangkum pada pusat () oleh lengkok major AD Meter

seluruh rajah ialah % cm. butan .
. kapkan r dalam se

Diberi OF = r cm, OA = 208 dan £/ BOC = 20, ungkap 3 marksl
13 marigp

Answer | Jawapan:

|
P and p are constants.
t dx=————+ ¢, wherec,n
I7 It is given thatf(2x+ 3y (2x + 3y ;3
Find the value of n dnd of p. marks]
Diberi bahawaf dr= d + ¢, dengan keadaan c, n dan p ialah pemalgr.
?.x + 3y (2x + 3F
Cari nilai n dan nilai p. ' (3 markah]

Answer / Jawapan:

18 Astraight line passes through P(3, 1) and Q(12,7). The point R divides the line segment

PQ such that 2PQ = 3RQ.

Find the coordinates of R. [3 marks)
Satu garis lurus melalui P(3, 1) dan Q(12, 7). Titik R membahagi tembereng garis PQ dengan
keadaan 2PQ = 3RQ.

Cari koordinar R. [3 markah]
Answer / Jawapan:



’ ' B T

19 The variables x and y are
re

lated b
N Y the equati r ;
Diagram 8 shows a straight I ony=x+ 2’ where r is a constant. I-,'xa{nr;:wr',v
NC graph obtained by plotti I Use
pembolehubah x dan y dihuby . plotting (y — x) against =
ungkan oleh F E
emalar. Rajah ) ) rersamaan y =
P | Jjah & menunjukkan graf garis lur, y=x + —5, dengan keadaan r ialah
e : : PRV {
melawan o s yang diperoleh dengan memplotkan (y — Xx)
(y — x)
h
i )
(557
0 b |
x
Diagram 8
by ] Rajﬂh 8

Express i in terms of p and r
Ungkapkan h dalam sebutan p dan r

[3 marks)
Answer / Jawapan: (3 markah]

19

|
" 20 Table 1 shows the distribution of marks for 40 students in an Additional Mathematics
dents for the class interval 40 — 59 is not stated.

test. The number of stu
Jadual | menunjukkan taburan markah bagi 40 orang murid dalam ujian Matematik Tambahan.
0 - 59 tidak dinyatakan.

Bilangan murid bagi selang kelas 4

Marks Number of students
Markah Bilangan murid
0-19 4

‘ 20 - 39 10
40 -59 -

L "

60 =79 = .
20-99 | 7

Table 1
Jadual 1
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21

(a) State the modal class.
Nyatakan kelas mod.
(b) En. 1dzam. the subject teacher. intend

Those students who achieve the mini S
considered to receive the reward. Erica obtains arks.

. ard? ot -
Does Erica qualify to be considered to receive the reward? Give your reasoy
r 2 orf il i = Y
En. Idzam. guru mata pelajaran. perhasrat untuk memberi g(mj(;m]r (lla’iada sepulyh Muriy
terbaik. Murid-murid vang mencapai markah minimuim dag‘m'l edudu anls;;pu(,,h terbyy
— ; : . ica memperole
akan dipertimbangkan untuk menerima ganjaran fet sebut. Er P 74 markay,

s to give a reward to the top ten g, dem
mum mark in the top ten placing will b‘
e

_ g g
Adakah Erica layak dipertimbangkan untuk menerima ganjaran ti: Beri sebab angy,

[.4 mark_g]
(4 markahj
Answer / Jawapan:
(a)
(b)

21

‘ | i 1
A biased cube dice is thrown. The probability of getting the number ‘4’ is 16 and

the probabilities of getting other than number ‘4’ are e.qual to Qa}ch other.
If the dice is thrown twice, find the probability of getting two different numbers,

Give your answer in the simplest fraction form. [3'marks]
Sebiji dadu berbentuk kubus yang tidak adil dilambung. Kebarangkalian mendapat angka ‘4’

ialah —l% dan kebarangkalian meﬁdapat selain daripada nombor ‘4’ adalah sama antara sany

sama lain.
Jika dadu itu dilambung dua kali, cari kebarangkalian mendapat dua nombor yang berlainan.
Beri jawapan anda dalam bentuk pecahan termudah. . - [3 markah]

Answer / Jawapan:

22 Dahlia has a home decorations shop. One day, Dahlia received 14 sets of cups froma

supplier. Each set contained 6 pieces of cups of different colours.
Dahlia mempunyai sebuah kedai barangan perhiasan rumah. Pada suatu hari, Dahlia
menerima 14 set cawan daripada seorang pembekal, Setiap set mengandungi 6 biji cawan yang
berlainan wearna.
(a) Dahlia chooses 3 sets of cups at random to be checked.
Find the number of different ways that Dahlia uses to choose those sets of cups
Dahlia memilih 3 set cawan secara rawak wuntuk diperiksa.
Cari bilungan cara yang berlainan vang digunakan oleh Dahlia untuk memilih set-5¢!
cawan ilu.




| :
(b) Find the number of different Play by arranging it in a row.

ays the cupg For
; S
s not placed next to the red cup. PS can be arranged such that the blue cup Examiner’s
pahlia mengambil satu set cawan ungyuj di Use
; ok ST ipamerkan d
v bilangan cara yang berlai engan menyusunnya se _ y
. -na biru tid l;:d' 8 berlainan cawan-cawan it boleh dis yusunnya secara sebaris.
perwarna ak diletak bersebelahan Séiivar Bers eh disusun dengan keadaan cawan
arna merah.
(4 marks)
Answer | Jawapan: 4 markah)
(@)
22

(b) | 1 - %

e

23 A set of data consists of 2, 3,4, 5 and 6. Each number in the set is multiplied by m and

added by n, \‘vhere m and n are integers. It is given that the new mean is 17 and the new
standard deviation 1s 4-242. ‘

Find the value of m and of n. | (4 marks)
Satu set data terdiri daripada 2,3, 4,5 dan 6. Setiap nombor didarab dengan m dan ditambah
dengan n, dengan keadaan m dan n adalah integer. Diberi bahawa min baharu ialah 17 dan
sisihan piawai baharu ialah 4-242.

Cari nilai m dan nilai n. [4 markah] 23

Answer / Jawapan: T r-
4

24 Diagram 9 shows the graph of binomial distribution X ~ B(3, p)-
Rajah 9 menunjukkan graf bagi taburan binomial X ~ B(3. p).

P(X=x)A

Diagram 9
Rajah 9
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25

!.

l

and b.

< P X = ’ > 2)in terms of @
(@) Express A(X=0) + PX i a dan b.

Ungkapkan P(X =0) + AX > 2) dalam sebuian

() Find the value of p.
Cari nilai p.
[3 "lr;r]\-x
(3 '"“"’\‘ah]

Answer / Jawapan:
(a)

(b)

25 Diagram 10 shows a standard normal distribution gl’aph-
Rajah 10 menunjukkan satu graf taburan normal piawa.

fiz)

h O Z
Diagram 10
Rajah 10

The probability represented by the area of the shaded region is 0-2881.
Kebarangkalian yang diwakili oleh luas kawasan berlorek ialah 0-2881.

(a) Find the value of A.
Cari nilai h.
(b) X is a continuous random variable which is normally distributed with a mean, pand

a variance of 16.
Find the value of p if the z-score of X = 58-8 is A.
X ialah pembolehubah rawak selanjar bertaburan secara normal dengan min,. | dan

varians 16.
Cari nilai p jika skor-z bagi X = 588 ialah h.
(4 marks)
[4 markah]
Answer / Jawapan:
(a)
(h)

END OF QUESTION PAPER
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